
Protokoll der Jahreshauptversammlung Schachclub Rochade Emsdetten e. V.  VOM 30-JUNI-2017, 19.45 – 21.20 UHR ORT: DIEKHUES HOFF, EMSDETTEN    EINBERUFEN VON Rainer Schulte (1. Vorsitzender)   VERSAMMLUNGSLEITER Rainer Schulte PROTOKOLLFÜHRER Simon Hiller TEILNEHMER TN-Liste  Tagungsordnungspunkte  TOP 1+2: FORMALIA  RAINER SCHULTE Die ordnungsgemäße Einladung und damit die Beschlussfähigkeit wird festgestellt.  Das Protokoll wird geändert, weil angemerkt wurde, dass ein Absatz bzgl. des Schriftführers doppelt erscheint. Unter der Änderung, dass der doppelte Absatz gestrichen wird, wird das Protokoll einstimmig genehmigt.   TOP 3: BERICHT DES VORSTANDS  Es berichten die Vorstandsmitglieder und die Kassenprüfer  Vorsitzender (Rainer Schulte):   Rainer beschreibt ein anstrengendes Jahr.  Gelobt wird das Jugend-Open als Aushängeschild. Ein neues Logo ist im Entwurf. Der Förderverein wird neu aufgestellt. Die Mannschaftsführer werden gebeten, zu Saisonbeginn die Spielorte der gesamten Saison mit Holger zu besprechen, der sich bei der Stadt um Lokale kümmert.  2. Vorsitzender (Holger Lehmann):   Ist mit der Saison insgesamt zufrieden, wenn die 3. Mannschaft letztendlich auch etwas glücklich aufgestiegen ist.  Informiert über die Pläne des Schachbundes NRW eine neue Ebene einzuführen.  Turnierleiter (Jörg Siebald):  VM im Schnellschach-Modus wird erfolgreich betrachtet und soll so fortgesetzt werden. Die Stadtmeisterschaft wird im Langzeit-Modus nach den Sommerferien beginnen.  Jugendwart (Simon Hiller):  Für die Jugendmannschaften lief es aufgrund unglücklicher Umstände schlecht. Die U20 I stieg ab, die U16 hat die Qualifikation zur deutschen Meisterschaft denkbar knapp verpasst. Die Entwicklung der Jugendlichen ist jedoch sehr positiv, vor allem Adrian Deleré und Leonhard Ortmeier verbessern sich stetig. Das Jugendtraining läuft gut. Es werden Helfer gebraucht.   



TOP 4: BERICHT DER KASSENPRÜFER  ANDREAS NÖRING Es gab keine Ungereimtheiten oder auffälligen Buchungen, die Kasse wird ordnungsgemäß geführt. Es wird dazu die Entlastung des  Vorstandes vorgeschlagen.   TOP 5: ENTLASTUNG DES VORSTANDS  Die Kassenprüfer schlagen vor den gesamten Vorstand zu entlasten. Dem Vorschlag wird einstimmig gefolgt.   TOP 6: NEUWAHLEN DES VORSTANDES KARL-H. GERINGHAUSEN Karl-Heinz Gerighausen übernimmt die Wahlleitung bei Wahl des Vorsitzenden  Vorsitzender: Rainer Schulte Vorschlag: Wiederwahl Gegenkandidaten: keine Ergebnis: einstimmig bei 2 Enthaltungen 2. Vorsitzender: Holger Lehmann Vorschlag: Wiederwahl Gegenkandidaten: keine Ergebnis: einstimmig bei 2 Enthaltungen  Turnierleiter: Jürg Siebald Vorschlag: Wiederwahl Gegenkandidaten: keine Ergebnis: einstimmig bei 2 Enthaltungen  Jugendwart: Simon Hiller Vorschlag: Wiederwahl Gegenkandidaten: keine Ergebnis: einstimmig bei 2 Enthaltungen  Kassiererin: Maraike Schellmann Vorschlag: Wiederwahl Gegenkandidaten: keine Ergebnis: einstimmig bei  1 Enthaltung  Pressewärtin: Mona Lehmann Vorschlag: Wiederwahl Gegenkandidaten: keine Ergebnis: einstimmig bei 2 Enthaltungen  Alle Kandidaten nehmen die Wahl an.    



 TOP 7: SAISONPLANUNG 2017/2018  RAINER SCHULTE Termine gibt es auf der Seite des SK MS 32. Kadervorschläge werden verteilt. Der Nachwuchs soll gestärkt werden; bei Bedarf wird ihnen ein Brett in der 1. Mannschaft angeboten. Die 4. Mannschaft wird als „All-Star-Team“ aufgestellt.   TOP 8: VERSCHIEDENES  RAINER SCHULTE Es wird angeregt sich für die Ausrichtung der BEM anzubieten, jedoch ist deren Zukunft ob der Pläne des SB NRW ungewiss.  Wegen ebendieser Pläne und dem Ausscheiden Peter Schelwokats werden Schiedsrichter benötigt. Jörg Siebald kann sich das vorstellen und informiert sich.  Es wird um Beteiligung zum Aufbau des Saisonabschlussfestes ab 14.00 Uhr gebeten. Thomas Lücke wird einstimmig als Spieler-Vertreter im Spielausschuss bestätigt.  Die nächste Kasse prüfen Andreas Nöring und Richard Schneider   Emsdetten, 29.06.2018     Simon Hiller       Rainer Schulte   


